VYnpasnenue oopazoBanus Aamunuctpanuu 3ATO Cesepck Tomckoii o6acTu.
Pecypcusrii nentp odpazoBanust 3ATO Cesepck Tomckol obacTy.
MYHUUIUIAJIbHBIA OTKPBITBIA oo
HHTEJUIEKTYAJIBHO — IMYHOCTHBIN @

MAPA®OH MJIATHIUX ITKOJIBHUKOB
«IlepBbIi War...»

HIkoabHBIN TYP
EcrecTBeHHO-MaTeMaTu4eckuii Typ — 1 Ki1acc
BuumartenbHO unTait 3ananus, He criemn! Bpems BoinosiHeHUsa — 1 ypok.
Kenaem ycnexa!

Yacts A

1. Kakue 4nciia Hajo IepecTaBUTh, YTOOBI OHH [N B TIOPSIIKE BO3PACTAHHUS:
1,2,3,54,6,8,7,9

OTBeT:

2. CocTaBb BCEBO3MOXKHBIC JIBy3HauHbIe uncia u3 nudp 0, 1 u 2. [{udpsr B 3anmmcy yucia
MOTYT OBTOPATHCH.
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3. detu BcTanu npyr 3a apyrom. Onst 3aMeTHIIa, 4TO BIIEPEIU HEe CTOUT 4 uesloBeKa, a

rmo3aau — 3. CKOJIBKO BCETO AeTen”?

OTBerT:

4. Hapucyii B paMke, Kakasi purypa noryqyuTcs.




5. Ilers u Cepéxa xoaunu B 300mapk. [lets pororpaduposan xxupada u 6eremora, a
Cepéxa — Genoro meaBeas u Mopxa. Kto u3 pedsar dhotorpaduposain xuBoTHEIX CeBepa?

OTtBeT:

Yacts B

1. Packpach NpsAMOYTroJIbHUKH TAK, YTOObI KPACHBII ObLT PSIIOM € 3€JIEHBIM;
3eJIEHBIN ObLI CJIeBA 0T MAJICHBKOI'0, 23 CHHMI CIIPaBa OT 3€JIEHOTO.
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2. IlocraBb BMeCTO|:| TaKHe 3HAKH JAeHCTBHUI, YTOObI PABEHCTBO ObLI10 BEPHBIM.

5[ ] 5[ ]15 =15

3. Cocuuraii kyOuku. Hanumum ux Ko1u4ecTBo.

OTBeT:

4. Orragaii pedychbl:

an100’




Yacrte C

1. Onpenesn o yacam, 4epe3 CKOJIbKO MUHYT YacChl
NMOKAKYT mojjaeHb? OTBeT:

2. Muma u Ouis pemiaaun «BojmedHbIe» npuMepbl. Muia
pewnJi ObICTPO U npaBWwiIbHO. [lomorn Ouie pemuTs 3TH
NpUMepblI.

M+B=5

B+B=4

AY+A=AA

A+3=AY

OTtBeT:

3. YauTKa OT TOYKH A TIpoIoi3ia 2 ¢M Ha CceBep, IOTOM 3 CM Ha 3araji, TOTOM 2 CM Ha
0T, a TOTOM 3 CM Ha BOCTOK. ['J1e OHa oka3ayack B pe3ynbTare? OTMeThb 3Ty TOUKY.
Icm = 2 kneTku

C

4. Pemn 3a1a4y. O0bsICHU pelnieHue.

[To gopore oJivH 3a APYTUM UAYT 5 neTeil. 3a KaKIbIM MaJIbuuKOM, KPOME TTOCJICTHETO,
uIET neBouka. CKOJBKO IEBOYEK UAET 1O Aopore?

Cnacuoo 3a mpyo!



